Az a) kérdésre a valaszt megkapjuk a b) kérdésre adott valasz alapjan, az m = 0 esetet véve.

Adjuk meg az m tomegi test helyzetét az abran jelolt szoggel, jelolje tovabba S a hengerre haté strlodasi erd, és
K az m tomeg test és a henger kozt felléps nyomoers nagysagat.

A mozgasegyenleteket a lejtére merdleges és a lejtével parhuzamos komponensekre irjuk fel. Az m tOmegi test
mozgasegyenletei:

(1) mgsina — K sin ¢ = ma,
(2) mgcosa — K cosp =0,

az M tomegi henger mozgéasegyenletei:

(3) Mg sin a+ K sin ¢ — S = Ma,
(4) Sr = 6p4.

Cstszasmentes gordiilés esetén

(5) a=rp,

a vékony henger tehetetlenségi nyomatéka pedig

(6) 6 = Mr2.

Az (1)-(6) egyenletrendszert megoldva a kérdezett a és ¢ mennyiségekre:
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Numerikusan a = 2,73 m/s2, v = 14,39°.
Az a) kérdésre a vélasz: a értéke m = 0 esetén

a' = (1/2)g sin a = 2,45 m/s".
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